
平成９年第１回泉南市議会臨時会

継続会議事日程（第３号）

平成９年２月２６日（水）午前１０時開議

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 議 案 第 １ 号 工事請負契約の締結について（公営住宅

前畑５号棟改善工事）

日程第３ 議 案 第 ２ 号 工事請負契約の締結について（公営住宅

宮本５号棟改善工事）

日程第４ 議 案 第 ３ 号 工事請負契約の締結について（市営前畑

住宅Ｂ号棟建設工事）
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出 席 議 員（２６名）

１番 井 原 正太郎 君 ２番 松 原 義 樹 君

３番 小 山 広 明 君 ４番 市 道 浩 高 君

５番 成 田 政 彦 君 ６番 松 本 雪 美 君

７番 東 重 弘 君 ８番 巴 里 英 一 君

９番 奥和田 好 吉 君 １０番 谷 外 嗣 君

１１番 上 野 健 二 君 １２番 真 砂 満 君

１３番 和 気 豊 君 １４番 林 治 君

１５番 堀 口 武 視 君 １６番 重 里 勉 君

１７番 島 原 正 嗣 君 １８番 上 山 忠 君

１９番 角 谷 英 男 君 ２０番 山 内 馨 君

２１番 南 良 徳 君 ２２番 西 浦 修 君

２３番 稲 留 照 雄 君 ２４番 薮 野 勤 君

２５番 北 出 寧 啓 君 ２６番 嶋 本 五 男 君

欠 席 議 員（０名）

欠 員 ０名

出席市理事者

市 長 向 井 通 彦 君 助 役 上 林 郁 夫 君

助 役 福 田 昌 弘 君 収 入 役 辻 勇 作 君

教 育 長 赤 井 悟 君 理事兼市長公室長

市長公室参与 松 村 実 君 細 野 圭 一 君

総 務 部 長 大 田 宏 君 総 務 部 参 与 尾 崎 明 人 君

市民生活部長 竹 中 寿 和 君 健康福祉部長 谷 純 一 君

事 業 部 長 中 谷 弘 君 事 業 部 参 与 松 田 栄 一 君

下 水 道 部 長 白 谷 弘 君 同和対策部長 大 浦 敏 紀 君

水 道 部 長 藤 岡 芳 夫 君 教育総務部長 山 内 洋 君

教育指導部長 丹 羽 久 君 教育指導部参与兼指導課長

消防長兼署長 寺 田 忠 彦 君 梶 本 邦 光 君

市長公室秘書課長 総務部契約検査課長
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梶 本 敏 秀 君 伊 藤 操 君

事業部建築課長

若 野 和 敏 君

出席議会事務局職員

局 長 中 谷 修 蔵 次 長 馬 場 定 夫

係 長 西 浦 敏 一 事 務 吏 員 川 口 哲 生

事 務 吏 員 城 内 雅 美
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